



В Челябинской области сотрудник полиции подозревается в хищении наркотических средств

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полка УВО ГУ МВД России по Челябинской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п.«б» ч.3 ст.229 УК РФ (хищение наркотических средств).

По версии следствия, 20 августа 2015 года при проведении хозяйственных работ в помещении полка УВО в городе Челябинск был обнаружен сверток с синтетическим наркотическим средством массой более 0,34 грамма. Указанное наркотическое средство в ходе доследственной проверки осматривалось в одном из служебных кабинетов следователем следственного управления Следственного комитета РФ по Челябинской области. В ночное время 21 августа 2015 года подозреваемый похитил сверток с наркотическим средством, и желая его уничтожить, ушел в туалет, где пытался высыпать содержимое пакета в систему канализации. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники управления собственной безопасности ГУ МВД России по Челябинской области

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос о предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

27.10.2015

28 Октября 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/982556>